

135  
120

Ректору Томского Госуниверситета  
профессору-доктору А.И.Данилову.

Историко-филологический факультет просит Вас перевести доцента Ф.З.Канунову на должность старшего научного сотрудника с января 1963 года для завершения работы над докторской диссертацией: "Очерки по истории русской повести первой трети XIX века".

Ф.З.Канунова, 1922 года рождения, член КПСС с 1952 года.

Ф.З.Канунова прибыла в Томский госуниверситет в 1949 году после окончания аспирантуры с защитой кандидатской диссертации в Ленинградском университете по путевке Министерства высшего образования.

На ИФФ Ф.З.Канунова работала сначала в должности старшего преподавателя, а в 1952 г. она была утверждена ВАКом в учёном звании доцента. С 1959 г. до настоящего времени Ф.З.Канунова заведует кафедрой русской и зарубежной литературы. С работой зав. кафедрой справляется успешно.

В течение всего времени пребывания на факультете доц. Канунова Ф.З. читает курс истории русской литературы XIX века, спецкурсы по истории русской повести первой трети XIX века, ведет спецсеминары по творчеству Гоголя, Тургенева.

Все курсы доцент Ф.З.Канунова читает на высоком идейно-теоретическом уровне. Ф.З.Канунова ведет большую общественную работу, являясь членом партбюро факультета, членом правления Томского общества по распространению политических и научных знаний.

Ф.З.Канунова успешно ведет научно-исследовательскую работу. За 14 лет пребывания в университете ею опубликовано и написано 20 работ. Начиная с 1949 года, Ф.З.Канунова работает над темой: " Очерки по истории русской повести первой тре-

1004 126  
126  
121

ти XIX века". Эта тема утверждена Учёным Советом ИФФ в качестве темы докторской диссертации.


Избранная Ф.З.Кануновой тема представляет большой научный интерес: в настоящее время нет работ, рассматривающих жанровую эволюцию повести в тесной связи с проблемой становления и развития реализма в русской литературе.

По теме диссертации Ф.З.Кануновой собран большой фактический материал, на основе которого поставлен ряд важнейших теоретических вопросов современного литературоведения.

Результаты работы Ф.З. Кануновой нашли отражение в 19 опубликованных автором работах / общим об"емом примерно в 25 печатных листов/. Вышедшая в свет монография Ф.З.Кануновой "Некоторые особенности реализма Н.В.Гоголя" / Издательство Томского университета, Томск, 1962г, 9 печ. листов/ содержит в себе центральную часть диссертации Ф.З.Кануновой. Доц. Канунова Ф.З. неоднократно выступала с докладами по теме докторской диссертации на научных конференциях Сибири, Ленинграда. Доклады получали высокую оценку специалистов.

Историко - филологический факультет полагает, что состояние работы Ф.З.Кануновой дает возможность завершить ее в течение 2-х лет при условии перевода диссертанта на должность старшего научного сотрудника и представлений диссертанту в течение этого периода командировок в Москву, Ленинград продолжительности примерно 6 месяцев

Декан историко-филологического факультета  
Томского госуниверситета

 Киселев Н.И.,  
ст. преподав. /